



VH Verwarmde voetensteun

Gefeliciteerd met de aanschaf van de VH verwarmde voetensteun.

De VH voetensteun is speciaal ontworpen om een ergonomische zithouding te bevorderen in combinatie met het afgeven van een gelijkmatige en zeer comfortabele warmte. Doordat de warmte van onderaf komt is dit een zeer efficiënte manier van verwarmen. Daarnaast verbruikt deze verwarmde voetensteun maar heel weinig elektriciteit. U kunt de voetensteun gebruiken op uw werkplek, bij de bank of waar u verblijft en de vloer of ruimte koud aanvoelt. Voor extra comfort plaats u de voeten onder de afdekking en kunt u de voetensteun naar wens verhogen en verlagen met de bijgeleverde basis.

Specificaties

- Verwarmde voetensteun
- Kleur: Grijs of Zwart
- Vermogen 36 Watt, instelbaar met dimmer
- Werktemperatuur: ca. 30-45 graden
- Werkt direct op 230 Volt, voorzien van aansluitsnoer met stekker en dimmer (200 cm)
- Wasbare bekleding met antislip onderzijde
- In hoogte aan te passen door het verwijderen of toevoegen van de basis
- Inclusief luxe opbergtas
- Afmetingen: 45 x 29 x 16 cm (met basis) / 45 x 29 x 10 cm (zonder basis)
- IP20 – geschikt voor gebruik in droge ruimtes

Bediening

- Draai aan de dimmer om de voetensteun op de gewenste stand in te schakelen.
- Draai de dimmer naar "off" om uit te schakelen.
- Het warmte element kan desgewenst ook in de basis van de voetensteun worden geplaatst, waarmee er een verwarmd vlak oppervlak ontstaat.

Toepassing

- De voetensteun is geschikt voor toepassing in droge ruimtes.
- De voetensteun is niet geschikt voor gebruik op onbehandeld hout (zoals bijvoorbeeld underlayment). Bij gebruik op dergelijke onbehandelde oppervlaktes kunnen vlekken ontstaan.





Gebruiksaanwijzingen

- Niet gebruiken in natte / vochtige ruimtes of buiten omgevingen.
- De voetensteun niet afdekken om overbelasting en oververhitting te voorkomen.
- Gebruik de voetensteun enkel op een droge en vlakke ondergrond.
- De voetensteun niet buigen, niet doorboren, niet insnijden.
- Zorg dat de aansluitkabel en aanverwante onderdelen en componenten niet beschadigen.
- In geval van schade aan de kabel, dimmer of voetensteun, direct de stekker uit het stopcontact nemen, neem eventueel contact op met uw leverancier.
- De bekleding van de voetensteun kan worden gereinigd in de wasmachine op lage temperatuur. Verwijder hiervoor het verwarmingselement door de rits van de bekleding open te maken en het aansluitsnoer door opening in de zijkant van de bekleding te halen. Het ondersteunende schuim van de voetensteun kan niet gereinigd worden.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen (inclusief kinderen) met een verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen, of met onvoldoende ervaring en kennis, tenzij ze toestemming of instructies met betrekking tot het gebruik van het apparaat hebben gekregen van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Belangrijke veiligheidsinformatie

- Schakel altijd de stroom volledig af wanneer u de elektrische onderdelen hanteert, bij installatie, verwijderen, schoonmaken of onderhoud.
- Lees alle informatie in deze handleiding nauwkeurig door.
- Gebruik de verwarmde voetensteun enkel zoals beschreven in de handleiding.

Garantie

Alleen bij juiste plaatsing en gebruik volgens deze voorschriften kunnen wij u de volledige garantie geven. De VH verwarmde voetensteun is een onderhoudsvrij verwarmingssysteem met een garantie van 2 jaar op de elektrotechnische werking van de verwarmde voetensteun.

Ondersteuning

Neem voor ondersteuning contact op met uw verkooppunt of installateur. Of voor Nederland/België met de importeur:

DVH products / service@dvh-products.nl / +31 (0) 33 – 303 4337





EN

VH Heated foot rest

Thank you for purchasing the VH heated foot rest.

This foot rest is especially designed to provide you with ergonomic benefits in your (working) position, whilst also providing a comfortable warmth to your feet. The heated foot rest can be used in front of a chair, at a desk or in any spot where the floor or room feels cold and uncomfortable. The heated foot rest is regulated with the attached dimmer. Place your feet under the cover for extra comfort or adjust the height of the footrest by adding or removing the base to provide you with optimal ergonomic support.

Specifications

- Heated foot rest
- Colour: Grey/Black
- Power 36 Watt, adjustable with dimmer
- Working temperature: Approximately 30-45 degrees
- Works directly on 230 Volt, with connection cable with plug and dimmer (200 cm)
- Washable cover with non-slip bottom
- Adjustable in height by removing or adding the base
- Including luxury storage bag
- Dimensions: 45 x 29 x 16 cm (with base) / 45 x 29 x 10 cm (without base)
- IP20 - suitable for use in dry areas

Using the foot rest

- Turn the dimmer to switch on the footrest in the desired position.
- Turn the dimmer to "off" to switch off.
- It is possible to transfer the heating element to the base of the footrest, to create a heated flat surface.

Application

- The footrest is suitable for use in dry environments.
- The foot warmer cannot be used on untreated wood (such as underlayment, for example). Stains may occur when used on such untreated surfaces.
-





Instructions for use

- Do not use in wet / humid areas or outdoor environments.
- Do not cover the heated foot rest. This is to prevent overloading and overheating.
- Only use the heated foot rest on a dry and flat surface.
- Do not bend, pierce, or cut the heated footrest.
- Ensure that the connection cable and related parts and components are not damaged.
- In case of damage to the cable, switch off the heated foot rest and immediately remove the plug from the socket, contact your supplier if necessary.
- The upholstery of the footrest can be machine washed at a low temperature. To this end, you may remove the heating element by unzipping the upholstery and taking the cable with dimmer out through the opening in the side of the footrest cover. The supporting foam cannot be cleaned.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are under supervision, or have been given sufficient instructions regarding the use of the appliance by a person responsible for their safety.

Important safety information

- Always switch off the power mains completely when handling the electrical components, during installation, removal, cleaning or maintenance.
- Read all information in this manual carefully.
- Only use the heated foot rest as described in the manual.

Warranty

Full warranty applies if the heated foot rest is installed correctly and used in accordance with these instructions. The heated foot rest is a maintenance-free heating system with a 2-year warranty on the electrical operation of the heated foot rest.

Support

For support, please contact your installer or vendor. Or for The Netherlands/Belgium contact the importer:

DVH products / service@dvh-products.nl / +31 (0) 33 – 303 4337

